Уважаемые Нижегородцы!   

В день международной солидарности трудящихся профсоюзы,  собирая под своими знамёнами представителей трудовых коллективов,  учащейся и студенческой молодежи, ветеранов, выступают в защиту социально-трудовых прав и  интересов работников, за укрепление принципов социального партнерства,  за соблюдение государственных социальных гарантий. 


Принятые в последнее время федеральными и региональными органами власти меры в социальном блоке способствовали некоторому повышению уровня и качества жизни трудящихся, в первую очередь работников бюджетной сферы.


Вместе с тем, высокая степень расслоения населения по доходам, проблемы занятости, особенно в населенных пунктах с моноэкономической структурой; нарастание дефицита квалифицированных кадров; рост цен на жизненно важные услуги – остаются главными сдерживающими факторами на пути модернизации экономики.


 Проводимые в стране реформы в социальной сфере: изменение пенсионного обеспечения, системы социальной защиты и социальной помощи, решение вопросов трудовой миграции не должны приводить к снижению уровня прав и гарантий граждан и должны осуществляться при широком участии профсоюзов.


Поддерживая традиции международного рабочего движения; последовательно выступая за воплощение принципов достойного труда, как базовой экономической и социальной ценности, профсоюзы требуют:

· Исключить из минимального размера оплаты труда компенсационные и стимулирующие выплаты!

· Зарплату в производственной сфере - на уровень «бюджета развития семьи»!  

· Восстановить обязательное страхование от безработицы! 

· Вернуться к прогрессивной шкале налогообложения доходов физических лиц! 

· Сохранить систему льготного пенсионного обеспечения! 

· Установить минимальный размер оплаты труда на всей территории РФ не ниже минимального потребительского бюджета!

· Обеспечить государственный контроль за ценообразованием на услуги ЖКХ!

· Восстановить систему профориентационной работы в общеобразовательных учебных заведениях!

· Сохранить объекты загородного летнего отдыха детей и подростков!

Наша сила в единстве!

Да здравствует Первомай - День международной солидарности трудящихся!

