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Информация 
негосударственного пенсионного фонда «Образование и наука» 
Уважаемые застрахованные лица!
 Сообщаем Вам, что Фонд к 21 августа 2013 года завершил ежегодную рассылку извещений о состоянии пенсионных счетов накопительной части трудовой пенсии и о результатах инвестирования средств пенсионных накоплений.

В рассылаемых письмах отражены сведения о пенсионных счетах накопительной части трудовой пенсии застрахованных лиц, в том числе, сумма средств пенсионных накоплений, поступивших за расчетный период, информация о сумме выплат накопительной части трудовой пенсии, состояние счета на 30 июня 2013 года, а также даны ответы на наиболее часто возникающие вопросы.

Извещения направлены по адресам, указанным при заключении Договора об обязательном пенсионном страховании.

В случае неполучения извещения за интересующей Вас информацией можно в письменной форме обратиться в Фонд по адресу: 107045, г.Москва, а/я 30, НПФ «Образование и наука»

На информационном ресурсе PensiaMarket – официальном поставщике информации по рейтингу надежности негосударственных пенсионных фондов, качества предоставляемых услуг опубликован рейтинг НПФ по доходности пенсионных накоплений. Среди свыше 80 НПФ, действующих в России, отраслевой пенсионный фонд «Образование и наука» по итогам 2012 года вышел на третье место.
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Надеемся, что и этот год пройдет с хорошими показателями управления накопительной частью пенсии.







